
      
Synthèse des résultats des votes en Conseils 

        d'école extraordinaires (26 mai – 2 juin 2014) 

A l'issue du vote en Conseils d'école extraordinaires, les résultats sont les suivants : 

1) Résultats globaux

2) Le détail des voix par école

Cartier 
Dorgelès élémentaire
Dorgelès maternelle
Herriot
Joliot-Curie élémentaire
Joliot-Curie maternelle
Jules Ferry élémentaire
Jules Ferry maternelle
La Farandole
Le Colombier
Le Monteil
Leygues maternelle
Magonty élémentaire
Magonty maternelle
Mauriac
Montesquieu élémentaire
Montesquieu maternelle
Pape Clément
Pierre Castaing
Toctoucau

Alouette
Briand
Cordier élémentaire
Cordier maternelle
Le Pontet
Saint Exupéry maternelle

Ecoles ayant choisi le POTS 
validé (choix n°1)

20 écoles
(66,7 % des écoles de Pessac)

Ecoles ayant choisi la proposition 
d'assouplissement (choix n°2)

6 écoles
(20 % des écoles de Pessac)

Ecoles ayant choisi le ni l'un, 
ni l'autre (choix n°3)

4 écoles
(13,3 % des écoles de Pessac)

Bellegrave

Saint-Exupéry élémentaire

Cap de Bos
Georges Leygues élémentaire

Choix n°1 (POTS validé)
Choix n°2 (assouplissement)

Choix n°3 (ni l'un ni l'autre)
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Résultats des votes lors des Conseils d'écoles extraordinaires

Scénarii proposés
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3) Le détail des voix par scénarii

   Choix n°1 : 251 voix

 Choix n°2 : 98 voix

Choix n°3 : 74 voix

4) Le détail des votes par typologie d'école

59% 23%

17%

Synthèse des résultats en nombre de voix

Choix n°1 (POTS validé)

Choix n°2 (assouplissement)

Choix n°3 (ni l'un ni l'autre)
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Répartition des votes des écoles élémentaires

Nombre d'écoles

S
cé

n
a

ri
i Choix n°1 (POTS validé) 120 voix

Choix n°2 (assouplissement) 49 voix
Choix n°3 (ni l'un ni l'autre) 47 voix 

54,4 % des écoles 
élémentaires se sont 
prononcées en faveur 

du scénario 1



Choix n°1 (POTS validé) 92 voix
Choix n°2 (assouplissement) 42 voix
Choix n°3 (ni l'un ni l'autre) 20 voix

68,7 % des écoles 
maternelles se sont 

prononcées en faveur 
du scénario 1Choix n°1 (POTS validé)
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Répartition des votes des écoles maternelles
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Répartition des votes des groupes scolaires

Nombre d'écoles
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Choix n°1 (POTS validé) 39 voix
Choix n°2 (assouplissement) 7 voix
Choix n°3 (ni l'un ni l'autre) 7 voix

100 % des groupes 
scolaires se sont 

prononcés en faveur 
du scénario 1


